

98/134

BM. ORSZÁGOS LÉGVÉDELMI PARANCSNOKSÁG

BM. ORSZÁGOS RENDŐRFŐKAPITÁNYSÁG

Szám: 50-10/2-1968.

SZIGORUAN TITKOS !
Sorszám: ...2.....

(2)

A MINŐSÍTÉS MEGSZÜNT
az 1995. évi LXV. tv. 28. §-ára
figyelemmel

AZ ORSZÁGOS LÉGVÉDELMI PARANCSNOK

és a

BM. ORFK. KÖZLEKEDÉSI CSOPORTFŐNÖK

közös

U T A S I T Á S A

Budapest, 1968. január hó 27-én.

A belügyminiszter elvtárs és a honvédelmi miniszter elvtárs
által kiadott 038/1966. számú együttes utasítás 3./ pontja
alapján a BM. Víz- és Légiközlekedési Osztály /továbbiakban/
BM. légirendészet/ állományához tartozó repülőtechnika és
a hozzá rendszeresített személyi állomány szakaszpontból
kürtőnd állományát az alábbiak szerint szabályoztuk:

A repülési és a repülő műszaki szabályok betartásának szak-
felügyelete az Országos Légvédelmi Parancsnokság hatáskörébe
tartozik.

A BM. légirendészet vezetője köteles a repülési és a repülő
műszaki szabályok betartásáról gondoskodni.

Le II 6 B

ÁBTL - 4.2. - 50-10/2/1968 /1

536/186-

Szám: 50-10/2/1968.

SZIGORUAN TITKOS!

Sorszám: 2.

A MINÓSÍTÉS MEGSZÜNT
az 1995. évi LXV. tv. 28. §-ára
figyelemmel

AZ ORSZÁGOS LÉGVÉDELMI PARANCSNOK

és a

BM. ORFK. KÖZLEKEDÉSI CSOPORTFŐNÖK

közös

U T A S I T Á S A

Budapest, 1968. január hó 27. -én.

Tárgy: A Magyar Népköztársaság belügyminiszterének és a Magyar Népköztársaság honvédelmi miniszterének 038/1960. számú együttes utasítása végrehajtásáról.

A belügyminiszter elvtárs és a honvédelmi miniszter elvtárs által kiadott 038/1960. számú együttes utasítás 3./ pontja alapján a BM. Vizi- és Légiközlekedési Osztály /továbbiakban: BM. légirendészet/ állományához tartozó repülőtechnika és a hozzá rendszeresített személyi állomány szakszempontról történő ellenőrzését az alábbiak szerint szabályozzuk:

A repülési és a repülő műszaki szabályok betartásának szakfelügyelete az Országos Légvédelmi Parancsnokság hatáskörébe tartozik.

A BM. légirendészet vezetője köteles a repülési és a repülő műszaki szabályok betartásáról gondoskodni.

A REPÜLŐTECHNIKA SZAKFELÜGYELETE

Az OLP. repülőcsapatok mérnökműszaki szolgálatának kijelölt szakmérnökei, a BM. légirendészet állományában lévő repülőtechnika és az azt kiszolgáló műszaki személyzet szakmai ellenőrzését, az "Utasítás a repülőműszaki szolgálat ellátására a rendőrség területén" /Továbbiakban: "Műszaki Utasítás"/ szerint végzik.

A BM. légirendészet a szolgálati repülőgépeinek műszaki üzemeltetését, javítását, a repülőgépek nyilvántartását és selejtezését, a műszaki dokumentációk vezetését, a műszaki állomány szakmai képzését az OLP. repülőfőmérnök által jóváhagyott "Műszaki Utasítás" alapján végzi.

A BM. légirendészet sajátos szolgálati feladataiból adódó esetekben /kitelepülés, készségségi szolgálat, ünnepi ügyeleti szolgálati, nem a bázisrepülőtérről való indulások esetében/ a repülőműszaki szolgálat vezetője a repülőgépszerelők hatáskörét /repülésre történő ismételt előkészítés, repülésre való engedélyezés vonatkozásában /a "Műszaki Utasítás"-tól eltérően is szabályozhatja.

Az OLP. repülőcsapatok főnöke szakfelügyeleti hatáskörében rendszeresen ellenőrizteti:

- a./ A BM. légirendészetnél rendszeresített repülőtechnikát és a kiszolgáló műszaki állományt, műszaki eszközöket arra vonatkozóan, hogy megfelelnek-e a szolgálati követelményeknek.
- b./ A repülőtechnikára előírt munkákat és az ellenőrzések végrehajtását bizonyító okmányokba bejegyzettek helytállóságát.
- c./ A repülőtechnikát kiszolgáló műszaki állomány képzettségét és a repülőtechnikán végzett munkájának minőségét.
- d./ A "Műszaki Utasítás"-ban foglalt egyéb előírások betartását.

II.

REPÜLŐGÉPVEZETŐK SZAKFELÜGYELETE

A BM. légirendészet állományába tartozó repülőgépvezetők repüléseiket, az "Utasítás a MNK területe feletti repülések végrehajtására", az "Utasítás a repülések végrehajtására" - az országos légvédelmi parancsnok és a BM. közlekedési csoportfőnök együttes utasításában foglalt eltérésekkel - című szabályzatok, valamint a kiképzésre vonatkozó módszertani utasítások alapján hajtják végre.

A BM. légirendészet állományába tartozó repülőgépvezetőket az OLP. repülőcsapatok főnöke által kijelölt szakfelügyelő vizsgáztatja és látja el "Hajózó napló"-val. Hajózó napló nélkül, vagy repülésre nem jogosító hajózó naplóval repülőgépet vezetni tilos!

A BM. légirendészet sajátos szolgálati feladataiból adódó esetekben /kitelepülés, készütségi szolgálat, nem a bázisrepülőtérről való indulások/ a repülőgépvezetők a részükre előírt repülés előtti heti ellenőrzés után jogosultak saját hatáskörükben dönteni a repülés megkezdéséről.

Az OLP. repülőcsapatok főnöke szakfelügyeleti hatáskörében rendszeresen ellenőrizteti:

- a./ A repülőgépvezetők repülésre való felkészültségét.
- b./ A repülőgépvezetők rep.technikai képzettségét a BM. légirendészetnél rendszeresített repülőgépeken.
- c./ A repülőgépvezetők navigációs képzettségének színvonalát.
- d./ A repülési okmányokat és a repülőgépvezetők repülési okmányait.
- e./ A repülések végrehajtására vonatkozó előírások betartását.

III.

A BM. légirendészet állományában lévő repülőgépvezetők rep.technikai és navigációs /elméleti és gyakorlati/ kiképzését, valamint a műszaki állomány szakmai továbbképzését az OLP. repülőcsapatok főnöke által jóváhagyott évi kiképzési terv alapján kell végrehajtani.

Az évi kiképzési terv összeállításánál figyelembe kell venni az osztályba sorolás feltételeit, földi- és légiüzemeltetés során visszatérően jelentkező problémákat, a földi és fedélzeti berendezések üzemeltetésének követelményeit, a speciális szakmai feladatokból adódó követelményeket, valamint az általános repülésbiztonsági szempontokat.

A BM. légirendészet hajózó- és műszaki állomány tagjai részére a továbbképzést úgy kell szervezni, hogy az a szolgálati feladatok ellátását ne akadályozza, azonban a szezonidőben is biztosítani kell az osztályba sorolási szint megtartásához szükséges feladatok végrehajtását.

Az elméleti és gyakorlati kiképzési terv anyagából a kiképzési év végén a vizsgáztatásokat az OLP. repülőcsapatok főnöke által kijelölt szakfelügyelők végzik.

Az OLP. repülőcsapatok főnöke esetenként soronkívüli vizsgáztatásokat is elrendelhet a BM. légirendészet állományában lévő repülőgépvezetők és műszakiak szakmai felkészültségének ellenőrzésére. Ezen vizsgáztatásokat a BM. légirendészet vezetője felkérésére is végre kell hajtani.

IV.

Az OLP. repülőcsapatok főnöke által kijelölt szakfelügyelők az ellenőrzéseik során tapasztaltakat, továbbá a vizsgák eredményeit a rendszeresített okmányokba jegyzik be. Amennyiben az ellenőrzés tapasztalatai a rendszeresített okmányokba nem vezethetők be, úgy az észrevételeket jegyzőkönyvben kell rögzíteni. A készült jegyzőkönyv egy példányát a BM. légirendészet vezetőjének kell megküldeni.

Szakfelügyeleti vonatkozásban a repülőgépvezetők, vagy repülőgépek repülésének engedélyezésével, repüléstől való eltiltással és ezen eltiltások alóli feloldással kapcsolatos intézkedéseket az OLP. repülőcsapatok főnöke a BM. légirendészet vezetője útján teszi meg.

Az előző bekezdésben foglalt eltiltások ügyében - amennyiben fegyelmi okok indokolják - a BM. légirendészet vezetője saját hatáskörében intézkedik.

Az OLP. repülőcsapatok főnöke a BM. légirendészet igénye alapján rendelkezésre bocsátja mindazokat az okmányokat, szabályzatokat és utasításokat, melyek jelen közös végrehajtási utasításhoz szükségesek.

A BM. légirendészet az OLP. repülőcsapatok főnöke igénye alapján átadja a repülőgépek szakleírásait, rep.technikai és üzemeltetési utasításait, melyek ellenőrzéseik végrehajtásához szükségesek.

A BM. légirendészet állományában lévő repülőgépvezetők időszakonkénti repülőorvosi felülvizsgálatát a Repülőorvosi Vizsgáló és Kutató Intézet végzi. A berendelésre az OLP. vezető orvosa intézkedik.

Az utasítással kapcsolatos feladatok végrehajtása során felmerülő vitás kérdésekben az OLP. repülőcsapatok főnöke és a BM. légirendészet vezetője közösen határoz.

Az OLP. repülőcsapatok főnöke a szakfelügyelet gyakorlása során a kijelölt szakfelügyelők útján állandó kapcsolatot tart a BM. légirendészettel.

Az OLP. ellenőrző közegcinc repüléseit az OLP. repülőcsapatok főnöke, vagy helyettese engedélyezi. A szakfelügyelők rep.technikai és műszaki ellenőrzéseiket, valamint az egyéni rep.kiképzést a BM. légirendészethél folyó kiképző és szolgálati repülések során is végrehajthatják.

A BM. légirendészethél bekövetkezett repülőesemények kivizsgálását a Magyar Néphadsereg érvényes utasítás alapján kell végrehajtani.

Az utasításban foglalt feladatok végrehajtásáról a BM. légirendészet vezetője, továbbá az OLP. repülőcsapatok főnöke gondoskodik.

Jelen utasítás megjelenésével az Országos Légvédelmi Parancsnok és a BM. ORFK. vezetője vasuti helyettesének 1961. július 25-én kelt 2.számú utasítása hatályát veszti.

Szilágyi László vörgy. ~~sz~~
OLPK.

Ladvánszky Károly r.ezds. ~~sz~~
csoportfőnök

A kiadmány hitelélül:

Hornok János r.örgy.
Hornok János r.örgy.

"T" ügykezelés vezetője.



Felterjesztve: Miniszter elvtársnak
miniszterhelyettes elvtársaknak

Kapják: Elosztó szerint.
Készült: 30 példányban